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LBH Enforcement Review: 
Consultation on proposed changes to the 
Community Warden service 

Additional analysis to consultation findings 
 

1. Infographic analysis of survey responses from Council tenants and leaseholders 
 
Q1: Do you agree or disagree with our proposals for transforming the Council’s Enforcement and Safety Service? 

 

Q2: What impact do you feel our proposals for transforming the Council’s Enforcement and Safety Service will 

have on your local area? 
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Q3: Considering the proposed changes, would you be more confident to report issues of crime and ASB in your 

area? 

 

Q4: Do you agree with our proposals to increase the visible enforcement patrolling presence across Havering? 

 

Q5: Thinking about how you engage with the Enforcement and Safety Service, if our proposals were implemented 

do you think they would enable you to feel safer in your local area? 
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Q6: The Enforcement and Safety Service should cover all areas of the borough, including housing estates, parks, 

streets and town centres. 

 

Q7: Enforcement Officers should be trained and empowered to undertake additional duties and take direct action 

in response to nuisance complaints and anti-social behaviour. 
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Q8: The E&SS should be fully integrated with the borough CCTV Control Room Team and work more closely with 

the Metropolitan Police in intelligence-led approaches to solving crime and ASB problems in Havering. 

 

Q9: Tenants and leaseholders should support proposals for a fully integrated and empowered E&SS to enhance 

the service that the Community Warden Team currently provide. 
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2. Mapping of crime and ASB concerns by respondents’ postcodes 

Q10: What concerns do you have, if any, about where you live? 

 
 

Priority issue #1: 

 “Environmental crime including littering, fly-tipping and dog-fouling” 

 https://bit.ly/2NukO2N 
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Priority issue #2: 

“Drugs misuse” 

  https://bit.ly/2NLIWwC 

Priority issue #3: 

“Noise nuisance” 

 

  https://bit.ly/2PTkFr0 
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